
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 4 نام آزمون:

نام برگزار کننده

بارم: 2 قرینه ی شکل زیر را نسبت به خط داده شده رسم کنید.1

بارم: 1.5 سه شکل رسم کنید که در آن تمامی قطرها، خط تقارن شکل نیز هستند.2

بارم: 1 چند تا از جمله های زیر صحیح است؟3

تنها خط های تقارن یک مربع، قطرهای آن است.

مستطیل 4 خط تقارن دارد.

مثلث متساوی الساقین یک خط تقارن دارد.

بارم: 1 چند تا از جمله های زیر صحیح است؟4

در مستطیل، قطرها، نیمساز زاویه ها و خطوط تقارن روی هم می افتند.

در هر متوازی  الاضلاع، قطرها با هم برابرند.

در هر متوازی الاضلاع، قطرها یکدیگر را نصف می کنند.
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بارم: 2 محور تقارن هر یک از شکل های زیر را در صورت وجود رسم کنید.5

بارم: 1 قرینه ی شکل نسبت به نقطه ی (الف) را رسم کنید.6

بارم: 2 شکل زیر مرکز تقارن .................. (دارد _ ندارد) و دارای ................ محور تقارن است.7

 

بارم: 1 در یک مثلث نسبت اندازه ی زاویه ها، 1، 4 و 5 است. این مثلث از چه نوعی است؟8
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بارم: 1 در مثلث متساوي الساقين «آ ب ج» اگر نيم سازهاي زاويه ي «ب» و «ج» همديگر را در نقطه ي «م» قطع كنند، زاويه ي9

«ب م ج» چند درجه است؟

 

 

بارم: 2 اندازه ی زاویه ی خواسته شده را به دست آورید.10

«آ ب» و «آ ج» با یکدیگر برابرند و «س ج» نیمساز «د ج آ» می باشد.

بارم: 1.5 اگر مثلث (الف ب ج) متساوی الساقین باشد، اندازه ی زاویه ی (ج د س) را به دست آورید.11
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بارم: 2 با توجه به اندازه های داده شده، اندازه ی پاره خط ها و زاویه های خواسته شده را پیدا کنید.12

 

بارم: 1 در مثلثی اندازه ی بزرگ ترین زاویه 70 درجه است. کمترین مقدار برای اندازه ی کوچک ترین زاویه ی مثلث کدام است؟13

بارم: 1 110اندازه ی یکی از زاویه های یک پنج ضلعی  است. مجموع 4 زاویه ی دیگر چند درجه است؟                 14
∘

بارم: 2 در شکل زیر، اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید. («آ ب» نیمساز زاویه ی «س آ د» است.)15

بارم: 2 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.16

الف) مجموع زوایای داخلی مثلث 360 درجه است.

ب) در مستطیل، قطرها نیمساز هستند.

پ) در ذوزنقه ی قائم الزاویه، اگر زاویه ی تند آن را 70 درجه در نظر بگیریم، زاویه ی باز آن 110 درجه خواهد بود.

ت) مثلث متساوی الساقین 3 محور تقارن دارد.
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